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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. JURJA 
MUČENIKA, PLEŠIVICA 

17. 03. 2019. – 24. 03. 2019. 

DRUGA KORIZMENA NEDJELJA (PAČISTA) 
17. ožujka 2019. 

 
 

 
 

Druga korizmena nedjelja  
Prvo čitanje: Post 15,5-12.17-
18 
Psalam: 27,1.7-9.13-14  
Drugo čitanje: Fil 3,17-4,1 
Evanđelje: Lk 9,28b-36 
Pjesma prije evanđelja: Iz 
sjajnog oblaka začu se Očev 
glas: Ovo je Sin moj,  
Ljubljeni! Slušajte ga! 

 

 
 

Čovjek vjernik svoj bi život trebao 
izgrađivati oslonjen na pouzdanje u 
Boga , a ne na svoje sposobnosti i 

uspjehe.To nipošto ne znači lijenost 
,nego stavljanje svih svojih sila u 

službu Boga i povjerenje onda kad 
se sve čini izgubljenim. Sveto 

Pismo često nas podsjeća da je Bog 
vjeran svojim obećanju i da nikad i 
nikad, ne ostavlja čovjeka bez svoje 

pomoći. Ova istina neka bude 
vodilja nama,ljudima suvremenog 
doba, zatečenih i obeshrabrenih 
mnogim nevoljama koje nemiri 

svijeta unose u naše domove i našu 
svakodnevnicu. Naša je istinska 

domovina na nebu, a put prema njoj 
prelazimo u sigurnim rukama 

nebeskog Oca. 
 
 
 
 

RASPORED SVETIH MISA 
17. 03. 2019. – 24. 03. 2019. 

PONEDJELJAK, 18.03.2019., Ćiril Jeruzalemski, Cvjetan, Eduard 
 
UTORAK, 19. 03. 2019., SVETI JOSIP, zaručnik BDM 
Plešivica  18 sati 1) JOSIP, TOMO, ZORICA i ROZA Lukina i ob. Hrvoj  
2) JOSIP Sirovica, JOSIP Kunović, JOSIP Rak i JOSIP Bujan 3) JURICA i 
KATARINA Vrbanović 4) JOSIP Korak i ob. 5) JOSIP Skenderović 6) 
JOSIP i ROZA Zaher i ob. 7) JOSIP Režek i ob. 8) DRAGUTIN Režek i ob. 
9) JOSIP ml. i ROZA Rubinić 10) VERONIKA, god., i PAVAO Jagunić    
11) JOSIP i ROK Režek, TOMO i MARICA Popović    
 
SRIJEDA, 20. 03. 2019., Klaudija, Vladislav, Sandra 
 
ČETVRTAK, 21. 03. 2019., Kristijan, Vesna, Vlasta 
Plešivica  18 sati    JANKO Popović, god., i ob. 
PETAK, 22. 03. 2019., Lea Rimska, Oktavijan, Leonarda 
 
SUBOTA, 23. 03. 2019., Rebeka, Vjeran, Dražen 
Gornja Reka  18 sati   STJEPAN Hrvoj, god., i ob. 
 
NEDJELJA  24. 03. 2019., TREĆA KORIZMENA NEDJELJA (BEZIMENA) 
Plešivica   11 sati      ANA, god., i MIRKO Škoc 
 

 
 



 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          

          
    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

DEKANATSKI KRIŽNI PUT 
SUBOTA, 23. 3. 2019. 

Ruta: Oštrc – Gornje Prekrižje – Jezerane – Pribić 
 Početak: 9h (Župna crkva u Oštrcu) 
 Sveta Misa: 16h (Župna crkva u Pribiću) 
 Polazak autobusa ispred crkve u  Jastrebarskom u 7:30h. 
 Prijavu za autobus možete izvršiti u župnom uredu u Jastrebarskom. 

2. korizmena nedjelja godine C (Lk 9,28b-36) 
Popričesna meditacija 

“Moje mi srce govori “Traži lice njegovo!” 
Da, lice tvoje, Gospodine, ja tražim.” (Ps 27,8-9) 
Poput Petra, Ivana i Jakova i mi bismo voljeli reći: “Lijepo nam je 

ovdje biti.” 
Svakodnevni život umara. Mnogo toga se ne zbiva onako kako 

bismo htjeli.  
Oboje nam je potrebno: uzlaženje – da bismo svoj život promatrali 
odozgor, ali i povratak u poniznost svakodnevnice. 

Gospodine Isuse Kriste! 
Povedi i nas na vrlo visoku goru, dalje od niskih briga, da nas 

ohrabri Tvoje lice. Obasjaj nas svjetlom svoga lica, jer mnogo je tame u 
nama i oko nas, treba nam novo prosvjetljenje, nova snaga, nova bjelina da 
bismo mogli više Tebi živjeti. Pa da, ohrabreni i obasjani svjetlom Tvoga 
lica, u Tvoje ime preobražavamo lice ovoga svijeta! 
 

Župni oglasi: 
●  Premjera filma "40 dana" koji govori o životnim pričama majki i 
očeva u Hrvatskoj u borbi za život prikazat će se u nedjelju 24. ožujka 
nakon večernje svete mise, u 19 sati u Pastoralnom centru u župi 
Jastrebarsko. Svi su pozvani doći i pogledati taj aktualni i dojmljiv 
dokumentarac. 
●  Križni put je četvrtkom i nedjeljom pola sata prije svete mise.  
●  Hodočašće sv. Josipu u Karlovac biti će 27.3.2019. Možete se prijaviti 
u župnom ured u Jastrebarskom. 

Iskustvo s Tabora 
Post 15,5-12.17-18 * Ps 27,1.7-9.13-1 * Fil 3,17–4,1 * Lk 9,28b-36 

 
 »Nekad je sve bilo puno bolje: tada su mladi još imali respekta prema 
odraslima, nije bilo toliko kriminala, droge, nasilja, svijet je bio zdraviji i 
normalniji.« Takve i slične komentare možemo čuti prilično često iz usta 
starijih ljudi. U mnogome su i u pravu – ali je i činjenica da starije generacije 
često naginju k idealiziranju prošlosti.  
 Čudesni događaj na brdu Tabor, kojemu su svjedoci bili trojica 
izabranih Isusovih učenika Petar, Jakov i Ivan, također možemo smatrati 
svojevrsnim idealiziranjem - ne doduše, idealiziranjem prošlosti, već 
idealiziranjem sadašnjosti odnosno anticipacijom, predokusom one stvarnosti 
koja se tek u budućnosti ima dogoditi. Apostolima je dano da u preobraženom 
Isusu vide i prepoznaju onoga u kojemu se sam Bog pojavio među ljudima, i 
onoga koji će se po smrti i uskrsnuću preobražen vratiti u slavu svoga Oca. 
Tajna Isusove osobe postaje im jasna. Štoviše, i prošlost svoga naroda i 
njegov hod s Bogom gledaju u sasvim novom svjetlu kad im se pred očima 
pojavljuju Mojsije i Ilija, predstavnici Zakona i proroka starog zavjeta. Isus, 
koji se iznenada pojavio u njihovu životu, koji ih je pozvao iz njihove 
svakodnevice i uveo na svoj put, preobrazio se pred njihovim očima. Ugledali 
su ga kao završetak, ispunjenje puta. I što su drugo mogli reći nego: Ostanimo 
ovdje, dobro nam je ovdje biti. Zaželjeli su ostati u toj punini, u tom idealnom 
stanju.  
 No, Isus ih poziva natrag u životnu stvarnost. Poručuje im kako 
moraju biti realisti, da se ne zanose kako je lako doći na svršetak puta, kako 
se konačni cilj lako postiže. Zato im govori o svojoj muci i smrti, što sve još 
mora pretrpjeti da bi došao do slave, do uskrsnuća, do preobraženja. Nema 
koristi od iluzija, od njih se ne može živjeti; mora se prihvaćati realnost, a to 
je trpljenje i križ. Isus im pruža ovo iskustvo kako bi bili jaki u teškim 
trenucima njegove muke, kako se ne bi sablaznili, kako bi uvijek imali pred 
očima ono što nakon svega slijedi kao dovršenje. 
 Zasigurno ima puno ljudi kojima je barem jednom u životu darovano 
slično iskustvo Boga i njegove prisutnosti, kao što je to slučaj s trojicom 
apostola. To može biti jedan dubok, istinski razgovor, možda misa u kojoj je 
takoreći »opipljiva« Božja nazočnost, možda neko umjetničko djelo koje 
otkriva veličinu i ljepotu Božju, možda susret s patnikom i sl. Dozvolimo 
Gospodinu da po takvim i sličnim iskustvima učvrsti našu vjeru i sigurnost, 
da će proslavljeni i preobraženi Krist jednom sve nas uzeti u slavu i 
veličanstvo Presvetoga Trojstva 
                                                                                                                    

 


